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Διεύθυνση Διοικήσεως  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΟΠΤΙΚΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

 

 

Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΥΦΛΩΝ», χάριν συντομίας Κ.Ε.Α.Τ., που εδρεύει επί της 

λεωφόρου Ελ. Βενιζέλου (πρώην Θησέως) 210 και Σπάρτης, στην Καλλιθέα 

Αττικής, κατόπιν της υπ’ αριθ. 19/763/8-9-21 Απόφασης του Δ.Σ. αυτού και 

έχοντας υπόψη τις παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν και τις αποφάσεις: 

1. Του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 

αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες 

διατάξεις”, 

2. Του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», 

3.  Του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α’ 167/23-7-13), άρθρο 64 παρ.2 (παρακράτηση 

φόρου    
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    στο εισόδημα από εμπορικές επιχειρήσεις),  

4.   Του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας     

     (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες                   

     διατάξεις» 

5.  Του ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  

     Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

6. Του Π.Δ. 80/2016 (Α΄145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»    

Των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των    

    λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στην  

     παρούσα, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού,  

     κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση  

    και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά  

    παραπάνω και 

7.Την με αριθμό 269/14-09-2021 (ΑΔΑ:ΨΙΡΡ469ΗΜΕ-Α7Ψ) Απόφαση Δέσμευσης  

   του Κ.Ε.Α.Τ. 

 

Κ Α Λ Ε Ι  

 

τις σχετικές με το αντικείμενο ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις, ανεξάρτητα από τη 

νομική τους μορφή, να υποβάλουν κλειστές προσφορές στο Γραφείο Πρωτοκόλλου 

του Κ.Ε.Α.Τ. (στη Διεύθυνση της έδρας του) το αργότερο μέχρι και ώρας 12 π.μ. 

της 20/09/2021 (καταληκτική προθεσμία υποβολής προσφορών), που αφορά: 

Α) Στη μίσθωση οχήματος (μετά του οδηγού του) που θα διαθέτει και 

συνοδό, για χρονικό διάστημα τριίων (3) μηνών για την μετακίνηση μαθητών με 

οπτική αναπηρία του Προνηπιακού Τμήματος. Το δρομολόγιο θα πραγματοποιείται 

σε καθημερινή βάση, από Δευτέρα έως Παρασκευή (πλην Δημοσίων Αργιών) και 

θα είναι το εξής: Αχαρναί (Παγκόσμιας Ειρήνης 12)- Γαλάτσι (Κιθαιρώνος 39) -

Κεντρική Υπηρεσία ΚΕΑΤ(Καλλιθέα Αττικής). 

Β) Στη μίσθωση οχήματος (μετά του οδηγού του) που θα διαθέτει και 

συνοδό για τη μετακίνηση μαθητών (3) μαθητών με οπτική αναπηρία του 2ου 

Γυμνασίου-Λυκείου Καλλιθέας. Το δρομολόγιο θα πραγματοποιείται σε καθημερινή 

βάση από Δευτέρα έως Παρασκευή (πλην Δημοσίων Αργιών) και θα είναι το εξής: 

Ανω Λιόσια( Διογένους 4)- Πετρούπολη( Θράκης 99) – Κολωνό( Κρατύλου1) 2ο 

Γυμνασίου-Λυκείου Καλλιθέας. 

 Ο Προϋπολογισμός δαπάνης, για το σύνολο των προαναφερόμενων 

δρομολογίων (Α και Β) ανέρχεται μέχρι του χρηματικού ποσού των πέντε χιλιάδων 
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ευρώ (5.000,00€) και θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Κ.Ε.Α.Τ. έτους 2021. Σε 

αυτό το ποσό συμπεριλαμβάνονται ο Φ.Π.Α. καθώς και οι νόμιμες κρατήσεις. 

 Οι προσφορές που θα υποβληθούν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του 

Κ.Ε.Α.Τ. (στη διεύθυνση της έδρας του, νέο κτίριο, 2ος όροφος), θα πρέπει να είναι 

εντός κλειστού φακέλου και θα περιλαμβάνουν τις προσφερόμενες τιμές 

ολογράφως και αριθμητικώς πρό Φ.Π.Α. και με το Φ.Π.Α. Εάν  δια  των  

προσφερόμενων   τιμών προκύπτει  συνολικό   ποσό  που   υπερβαίνει   τον   

Προϋπολογισμό   δαπάνης (5.000,00€) οι προσφορές θα απορρίπτονται. 

[Συνολικό Ποσό = τιμή δρομολόγιο Χ (επί) εξήντα (60) δρομολόγια για κάθε 

περίπτωση, δηλ. Εκατόν είκοσι (120) δρομολόγια συνολικά. 

 

 Στην επιχείρηση που θα προσφέρει το χαμηλότερο συνολικό ποσό, θα γίνει 

απευθείας ανάθεση έργου, μέσω σχετικής σύμβασης. 

Η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από τριμελή 

επιτροπή στο Λογιστήριο του Κ.Ε.Α.Τ. (βρίσκεται στην έδρα του) την 20/09/2021 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00.. 

 Στο τέλος του μήνα, η επιχείρηση που θα αναλάβει την εκτέλεση του 

προαναφερόμενου έργου, θα υποβάλει στο Λογιστήριο του Κ.Ε.Α.Τ. τιμολόγιο για 

τα εκάστοτε πραγματοποιηθέντα υπ’ αυτής δρομολόγια, προκειμένου η υπηρεσία 

να προβαίνει στη πληρωμή του, εντός του χρονικού διαστήματος που προβλέπεται 

από τις ισχύουσες διατάξεις.  Κατά την εξόφληση των τιμολογίων από το Κ.Ε.Α.Τ., 

θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις που σήμερα είναι: 

- 0,07% επί της καθαρής (προ Φ.Π.Α.) αξίας του τιμολογίου, υπέρ της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, επί του ποσού της οποίας στη 

συνέχεια θα γίνεται κράτηση χαρτοσήμου 3% και τελικά επί του ποσού του 

χαρτοσήμου θα γίνεται κράτηση 20% υπέρ ΟΓΑ και 

- 0,07% επίσης επί της καθαρής (προ Φ.Π.Α.) αξίας, υπέρ της Αρχής Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών, επί του ποσού της οποίας στη συνέχεια θα γίνεται 

κράτηση χαρτοσήμου 3% και τελικά, επί του ποσού του χαρτοσήμου θα γίνεται 

κράτηση 20% υπέρ ΟΓΑ. 

Επισημαίνεται ότι κατά την εξόφληση των Τιμολογίων θα γίνεται και 

παρακράτηση φόρου 8%, που θα υπολογίζεται επί της Καθαρής Αξίας τους, μετά 

την αφαίρεση των προαναφερόμενων Κρατήσεων. 

Εντός του ίδιου κλειστού φακέλου, μαζί με την προσφορά θα πρέπει να 

υπάρχει συμπληρωμένη – υπογεγραμμένη και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 

του εκπροσώπου της επιχείρησης, στην οποία να αναφέρει οτι έλαβε γνώση του 

περιεχομένου της παρούσας πρόσκλησης, το οποίο αποδέχεται πλήρως και 
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ανεπιφύλακτα, καθώς και ότι θα καταθέσει εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά που θα 

του ζητηθούν από το Κ.Ε.Α.Τ. (ασφαλιστική – φορολογική ενημερότητα κ.λ.π.). 

 

 

                               Η ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

      

                                   ΣΟΦΙΑ – ΛΕΥΚΗ ΧΑΜΟΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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